



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
НОВОМОСКОВСЬКА МІСЬКА РАДА

вул. Гетьманська, 14, м. Новомосковськ, Дніпропетровська обл., 51200, тел/факс: (0569)38-00-27,  
тел. (0569)38-00-22, e-mail: info@nmvyk.dp.ua, <https://www.novomoskovsk-rada.dp.gov.ua> Код ЄДРПОУ 04052206

На № ПІ82/0/11-24 від 06.05.2024 р.

Світлані

Виконавчий комітет Новомосковської міської ради розглянув Ваш інформаційний запит, який надійшов електронною поштою та зареєстрований за номером № ПІ82/0/11-24 від 06.05.2024 р., щодо дозволу на будівництво павільйону ФОП Тайг на площі Героїв перед будинком № 5, в порядку вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», надаємо таку інформацію.

«Порядком передачі об'єктів (елементів) благоустрою м. Новомосковська в тимчасове використання не за функціональним призначенням для здійснення господарської діяльності у сфері споживчого ринку та послуг» затвердженого рішенням Новомосковської міської ради від 07.03.2023р. № 914 (далі – Порядок), визначено, що пересувна ТС – споруда, яка не має закритого приміщення для тимчасового перебування людей, у якій може бути розміщене торговельне обладнання, низькотемпературний прилавок, лоток, ємність, торговельний автомат, інші пристрої для сезонної дрібнороздрібної торгівлі та іншої підприємницької діяльності і яка відноситься до засобу дрібнороздрібної торговельної мережі, а відкритий літній майданчик, це стаціонарний або тимчасовий (щоденного демонтажу) пункт ресторанного господарства, який розташовується виключно біля стаціонарного закладу (ресторану, кафе, бару, їдальні) у теплий період року з 1 квітня по 1 листопада і не має закритого приміщення для тимчасового перебування людей. Літній майданчик не відноситься до пересувної ТС.

Також зазначаємо, що порядком не визначено, що при укладанні договору про надання в тимчасове користування об'єктів (елементів) благоустрою для потреб споживчого ринку і сфери послуг Замовник до Заяви Надавачу послуг має надати графічний матеріал у паперовому вигляді (або фото) із зображенням зовнішнього вигляду літнього майданчика.

Перший заступник  
міського голови

Тарас ЗДРЕНИК

